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ATATONIXMATA TIPOAT'QI'TKOQN EEETAYEQN AYKEIQON THY POAOY

THYXY A 'TAZEHY YXTHN TEQMETPIA
AIATONIZMA 1°

OEMA 1°:

A) Na amodciéete 6t1: To €vBOypoppo TUUN TTOV EVAOVEL TA LECH TA TOV 0V0 TAELPHOV
TPLYy®VOL glval TapdAAnAo mpog v tpitn mAevpd kot iom pe 1o oo g .(13 povadec)
B) No yopoktnpicete T1g TapakdT® TPOTAGELS TOV KOAOVOOVV ,Ypdpovtac 6TV KOAA
ocag T AéEN "ZoeTd” av 1 mpoToon eivar oty kot TAd00g” av 1 wpdtaon ivor
AaBo¢ , 6imAa 6TO Ypaupa oV aviicTolyel o€ kKdBe TpdTao.

a. Ot dyavior tov opboywviov tépvovrtot kKébeta.

B. To tetpdywvo givar o pouPoc pe draymviesg ioec.

Y. A0 yopdég evOg KUKAOL gfvan ioeg dTaV T ATOGTAHOTA TOVG Eivan ioa.

0. Boapikevipo ovopdlovpe to onueio Topne Tmv vymv VoS TPLYOVOU.

€. To oookeléc tpaméllo €xel daymvieg 1oeg .

ot. To Vyog mov avtiotoyel 6tn Pdomn 160oKEAOVS TPLYOVOL givar Kot

SIAUECOG Kot OYOTONOG . (6X2=12 povadec)

OEMA 2°:
Atveton ABI' 1cookerég (AB=AT) tpiyovo .Av BA kot I'E ot 61yotopol TV yoviov B kot

r kot K onpeto topng avtdv tmv Siyotopmy vo. deifete ot

o) Ta Tpiyova ABA » ATE Eivar ica. (10 povédeg)
B) To tpiywvo kR &ivan 160oKeEAEC (8 povaoeg)
v) EK=KA (7 povéoeg)
OEMA 3°:

‘Eoto n yovie XOW kot and €va ecmTeEPIKO NG onueio M gépoupe T1g

MK kot MA ka0etec otig OX kot O avrictorya .Av © to péco e OM ko H 10 péco
¢ KA va anodeiete ta mopakdto:

a. KO=OA (13 povadeg)

B. OH eivar kédBetog oty KA (OHIOKA) (12 povdadeg)



OEMA 4°:
Atvetan tpanélio ABI'A (AB//TA ) ne TA=3/2AB. Av E, Z ,H givon ta péoa tov AB , BI'

kot AE avtiotorya kou n wpoéktaomn g AH téuvel ™ I'A 610 © |, va amodeilete ta

TOPUKATO:
o. AE=AQ. (8 povaoeg)
B. HZ//=AB . (10 povaoeg)
v . To tetpdmievpo ABI'® eivon mapalAnAdypoppo . (7 povédeq)
AIATONIZMA 2°
OEMA 1°
A. Na 0gi&ete 611 TO0 ABpoIGHA TOV YOVIAOV KAOE Tprydvov givar 2 opBEc.
( Movaodeg 9 )
B. No ypayete note éva tetpdmievpo givar opBoymvio. ( kprtiplo)
( Movéoeg 8)
I'. Na yapokmnpiocete Zootd 11 AdBog T1¢ TapaKdT® TPOTACELS: ( Movéideg 8 )

a. Av 600 Tpiymva £xovv ioeg TePUETPOVCE, TOTE TO TPiywVa givan ioa

B. Av ot dtaymviot evdg poupov eivan ioeg, T0te 0 pOUPOG elval TeTpdymvo.
v. To dBpotopa tov yovidv evog v-ydvoou sivar (2v+4) opBéc.

0. To onueio Topng TV VYOV VO TPLYy®VOL ALyeTon opBOKEVTPO.

OEMA 2°

Y& éva woookelég Tpiymvo ABIT pe Bdon BT, maipvovpue otic mhevpés AB kar Al ta
onueio

A ko E avtictorya, tétola wote AA = AE ko M 1o péoco g BI'. Na anodeilete Ot

A. Ta tpiyova BAM kot 'EM eivat ico. (Movéoec 9)
B. To tpiyovo MAE &gival 1cookeléc. ( Movédeg 8 )
I'. Na amnodeiEete 011 AM  givan pecokdBetog tov AE. ( Movéoec 8 )
OEMA 3°

Atveton mapaAinroypapo ABT'A. Ano 11¢ kopuveég A kai I” pépvovpue 11i¢ AK

ko I'A kd0eteg ot daywdvio BA

A. No amodeiEete 611 10 TeTpdmievpo AKT'A givon mapaiinidypappo. ( Movadeg 9 )

B. Av M 10 péco g mievpag AA kot N to péco g mhevpdc BI' va amodeiéete

61t MK = AN. ( Movéoec 8 )
I'. Na anodeiEete 0Tt ta tpiywva AMK ot ANIDT givon ica. ( Movéoeg 8 )



OEMA 4°
Atvetar o&uyavio tpiyovo ABI. @épvoupe 0 yog Tov AA Kol TPOEKTEIVOVLE ALTO

TPOG TO PEPOG TOoL A Katd tunua AE = AA.

A. Na oamoodeiEete 0Tt To Tpiymvo ABE eivau 1cookeléc. ( Movéioec 6)
AB
B. Av M 10 péoco tov BE, va amodciete 611 MA = Y ( Movddec 6 )

I'. Av A givan to péoo tov AB, va amodeiEete 0Tt To teTpdmicvpo AAMB  ( Movdoeg 6 )
etvan popfoc.
A. No amnodegiete 0tL to TeTpamievpo AMBA givar tpamélio. ( Movéoeg 7)

AIATONIXMA 3°

OEMA 10
o) Na amodeiéete 0t1 av 6e 0pOoydvio Tpiyevo pio yovia Tov 1oodtar pue 30°, tote 1
anévavTt TAELPA TOV gival To pod g vroteivovsog. (Movades 9)

B) Me morovg TpOmOVE UmopovUE Vo amodeiEovpe OTL Eva TETPATAELPO Elval
opBoyavio (Kpumpua yio va gtvon €va tetpdnievpo ophoymvio) (Movadeg 6)
v) Na petapépete otnv KOAAO GOC GUUTANPOUEVES TIC KAT®O TPOTAGELS
1) To Vyog mov avticTolyel otV PACT IGOGKEAOVS TPLYDVOL Elval ............

KOL eeeniieniieaeene. .
2) To dBpoiopa TV YOVIOV KupToD V-Y®VODL £ivat .............. opBéc.
3) O1 S1AUECOL EVOG TPLYDVOU ..vvnrreeneneaannnnnn. and 1o 1010 onueio oL
AEYETOL oo, KOl OTTEYEL OTTO TNV KOPLPT T +'vevvannnnnn. ™m¢
avtictoymg StouUEcov.
4) H owdpecoc tpameliov eivot ....oeveevvvennnn.... TPOg T1§ PAoelg Tov Kal 1oovTOL
BLE TO vttt et et et e e e eeaeenaes :
(Movaoec 10)
OEMA 2°

A) Av (K,2) kot (A,5) glvor 600 kOKAOL ToL £yovV dtapopeTikd kéEvrpa kot KA 1
OLAKEVTPOG TOVG, VO avTioTol ioeTE KAOE 0plOUd TG TPDOTNG GTNANG UE TNV avTicToyn

epaomn on OeVTEPT GTNAN (Movaoeg 12)
Ytiin A YXtqin B
a) KA=7 1. O1 xOKLOL EQATTOVTOL EGOTEPIKA
B) KA=9 2. O xOKhot gpdmrovion eEmTepikd
v) KA=4 3. Kabe xoxhog eivan eEmtepikodg Tov dALOV
0) KA=3 4. Ot kOKAoL TEPVOVTOL
5. O évac kOKAo¢ eival E6MTEPTKOS TOL AALOV




B) X10 mopaxdtm oy vo VToAOYIGETE Ta Kol . AIKOLOAOYNGTE TNV OAVTNON
GoG. (Movaodec 13)

OEMA 3°

210 mopokdto oynua Exovpue AB=AI kot BA=I'E  Av AHO AB kot EK OAT.

A

/ N
/H K

Noa oeitete 011
a) AH=EK
B) To AHK eival icookeréc Tpiywvo
v) To BI'KH &ivar icookeréc tpamélio (Movaoeg 25)

OEMA 4°
Atdeton maparinrloypappo ABI'A pe AB=2AA=a «xor A=2A

a) No vtoAoy16TOUV 01 YOvieg Tov Tapoiinioypaupov ABI'A
B) Av n dryotduog g yoviag A téuvel ™ AB oto onpueio E va dgiete 611 0 Tpiywvo
AAE givat 1cooKeAéC.
v) Na deiéete 6t n yovia AET = 90°
(Movaogg 25)



AIATONIXMA 4°

OEMA 1°

A. Na 0gi&ete 611 10 ABpOoIGHA TOV YOVIOV KAOE Tprydvov lvar 2 opBéc.  ( Movadeg 9 )
B. Na ypayete note €va tetpdmievpo givar opBoymvio. ( kprtnpla) ( Movéoec 8 )
I'. Na yapakmnpicete Zootd | AGB0OG TI¢ TOPAKAT® TPOTAGELS: ( Movéoecg 8)

a. Av 600 Tpiymva £xovv ioeg TEPUETPOVC, TOTE TO TPiywVA givan ioa
B. Av ot dtoymviot evog poppov stvan iceg, 10t 0 pOUPog eival teTpdywvo.
v. To dBpotopa tov yovidv evog v-ydvoou givar (2v+4) opBéc.

0. To onueio Topng TV VYOV VO Tpry®VOL AéyeTon opBOKEVTPO.

OEMA 2°
Xe éva woookereg Tpiyovo ABI pe Bdon BT, naipvovpe otic mhevpég AB ko Al ta

onueio A ko E avtiotorya, tétota wote AA = AE ka1t M 10 nécso g BI'. N.d.o.

A. Ta tpiyova BAM kot I'EM eivat ico. (Movéoec 9)
B. To tpiyovo MAE givat icookelés. ( Movéoec 8 )
I'. No amooeitete 611 AM  givon pesokdBetog tov AE. ( Movéoec 8)
OEMA 3°

Atveton mapaAinroypapo ABI'A. Ano 11 kopveég A kat I' pépvovue g AK

ko I'A kdBeteg ot dayovio BA

A. Na amodei&ete 0Tt 10 TeTpdmicvpo AKI'A givon maparliAnroypappo. ( Movadeg 9 )
B. Av M 10 péco g mievpag AA kot N to péco g mhevpdc BI' va amodeiéete

61t MK = AN. ( Movéoec 8 )
I'. Na amodeiete 611 ta tpiyova AMK ot ANIT eivon ica. ( Movéoec 8)
OEMA 4°

Atvetar oEuyadvio tpiyovo ABI. ®épvoupe o Vyog Tov AA Kol TPOEKTEIVOVUE VTO
TPog 10 PEPOG Tov A katd tunua AE = AA.
A. Na oamoodeiEete 0T1L To Tpiymvo ABE eivau 1cookeléc. ( Movéioec 6)

AB
B. Av M 10 péoco tov BE, va amodsiete 611 MA = Y ( Movddec 6 )



I'. Av A givai 1o péco tov AB, va amodeiEete 011 10 TeTpdmAevpo AAMB eivou poufoc.

A. Na amodeiete 6T1 to TeTpamievpo AMBA eival tpaméio. ( Movéoec 7)

AIATQONIEZMA 5°

OEMA 1°

A. Na amodeiEete 0T T0 dOpoloua TOV YOVIOV KAOE Tpry®dvov givar 2 opBég (8 pov.)
B. Tlow givon ta kpreipla (yopic Tov opiopd) yio va etvor Eva TeTpamTAenpo
TopaAAnAoypappo; (6 pov.)

I'. Na yapoaktnpicere T1¢ Tpotdoelc mov akorovBovv pe v évoeltn LQXTO 1 AAGOX
1. KdBe tetpdmievpo mov ivar opBoydvio kot popufoc sivon kot teTtpdymvo

2. H dwdpesoc BM 16ookelovg tprydvov ABIT pe AB=ATI" givau ko vyog

3. H xowvn yopdn dvo tepvouevmy Kot dvicmv KOKA®V gival HesokdBetn g S1okEVIpou
4. To 4BpOIGHO TOV ECOTEPIKMV YOVIAV EVOS TETPUTAEVPOL 1GOVTAL LLE TO AOPOIGUA TMV

EEMTEPIKDOV YOVIDV TOL ( 8uov.)

OEMA 2°
A. Xe1oookerés tpamélio ABI'A pue AB//TA givan AB=5y , TA=3y , A=120°.
H mepipetpog tov etvar: a: 10y B: 11y I 12y A: 13y E: 14y
No 01Kal0A0YNGETE TNV OTAVINGY| COG (12 pov.)
B. AN og opBoyavio tpiyovo ABI pe A=90° ko B=35° 1 AM egivou d1dpecog ,vo
vroloyicete ) Yyovia AMB (13 pov.)

OEMA 3°

Atveton woookeléc tpiymvo ABIT pe AB=AI" . Av K 10 pécov g AB , A 1o pécov Al ko
M 1o pécov g BT :

1. va ogi&ete 611 T0 Tpiywvo KAM glvon 160okeNES (8 pov.)

2. av A onueio oty mpoéktacn ¢ BI' mpog to uépog tov B kat E onueio otnv mpoéktaon
¢ BI' wpog 10 népog tov I', €101 wote BA=T'E v.8.0. 10 AAE egivan 1cookerés (9 pov.)

3. v.0.0. n dupesoc AM tov ABI givan vyog 6to AAE (8 pov.)



OEMA 4°

Atveton tpanélio ABI'A pe A=A=90°, I'=60° , AB=4 , BI' =8 ko1 BE 10 0yo¢ tov.
1. Na vroloyicete 10 unkog tov EI' kou ¢ dapéoov KA tov tpomeliov
2. N.b.0. 10 BI'A givar ic6mhevpo

3. Avn mpoéxtaon g I'B téuvel v tpoéktaon g AA 610 Z, v.8.0. 10 A givor pécov

To0Vv AZ

AIATONIXMA 6°

OEMA 1°

_A. N.b.0. n d1dpecsoc opBoymviov TPIYOVOL TOV EEPOLUE OO TNV KOPLOT TNG 0pONC
yoviag gival ion He To PIGO TS LTOTEIVOLGOC (11 pov.)

B. Na yapoaktpioete Zootd 1| AdBoc Tic TapoakdTe TPOoTACELS:

1. Avo koot (K,p1) kot (A,p2) epdntovtal ecotepikd av KA=p+p,

2. Ot dymviol Tov popPov givan ioeg ko tépvovtat KadetTa

3. To aBpoioua TV eEMTEPIKAOV YOVIOV VO TEVTAY®OVOVL gival 4 00pég

4. H andctacn tov Bapdkevipov evog Tpry®@voL amd Kabe Kopuen tsovto pe ta 2/3 tov

LNKOVG TNG avTiGTOLYMG OLOLUECOV. (8pov.)
I'. Av ABTI tuyaio tpiyovo va avtictoryicete kédbe otoryeio e 1™ othing pe myv
avtiotoym epdon g 2™ (6 pov.)
1" oNAn 2" oTNAN
A. opBoKkevTpo 1. onpeio toung oryotOU®Y
B. éykevipo 2. onueio Toung SluUEC®V
I'. mepikevrpo 3. onueio Topng VYV
A. Bapvkevtpo 4. onueio Toung LecoKabET®V
OEMA 2°

2 09 kvptrg yoviag XOV naipvoovue toyaia ta onueio K kot A. Xmv OX naipvovpe 10
A ko oty OY 10 B 11010 ©65TE¢ OA=0OB . Vv.0.0.
1. KA=KB (12 pov.) 2. 1pty.KAA=1piy. KAB (13 pov.)



OEMA 3°

Aiveton tetpdyovo ABI'A. Xy npoéktacn e Al npog 1o I' maipvoope to I'E=AT.
Av M 10 péoo ¢ BI' kau N 10 onueio toung tov Al' kan BE, v.d.0.

a). N péoo mg BE B) I'N=AB/2 v) 1pty.BI N=tpiy. ABM

OEMA 4°

Atveton 10 mopalAnioypappo ABI'A pe A=120° . Av n dryotdpog g A mepva omd t0 €GO
EmmgI'A,v.é.0.

a) AI=2AA B) n andéctaon tov E amd v AB eivon ion pe AE/2

AIATQONIZEMA 7°

OEMA 1°
A. Na amodei&ete 0Tt o1 d1aydviotl evoc opboymviov eivan ioeg.
( Movédoeg 10)

B. Avagépete Ti¢ 1010TNTEG TOV TAPAAANAOYPELLLLOV. ( Movéoeg 5)
I'. Na yapakmnpicete Zootd | AGOOG TI¢ TOPAKAT® TPOTAGELS: ( Movadeg
10)

a. H e€otepikn yovia evog Tprydvou 1600tal e T0 dOpotopa 2 ECOTEPIKMOY TOV YOVIOV.

B. Kabe tetpdymvo ivar kot poupoc.

v. To Bapokevipo evog Tpry®dVOL €ivat To GMUEID TOUNG TOV HEGOKAOETOV TV TAELPAOV
TOV.

3. Av 000 Tpiyova £yovv pia TAevpa Kol dV0 yovieg ioeg pia mpog pio tote eivar ioa.

€. To {yvog ¢ dtopésov ophoymviov TPIy®VOL TOL OVTIGTOLXEL GTNV VITOTEIVOVGE TOV

IGOATEYEL OO TIC TPELS KOPLVPES TOV.

OEMA 2°
A. Av to Tapokdato Tpiyova sivar ica va vmoloyicete ™ yovia X ( Movéoeg 08 )

4 em A

B. 10 péupo ABI'A tov dumAovod Gynuatog
Vo VTOALOYIGETE TIG YOVIEG ® KO . A 1107B
( Movéoeg 08 ) ®




r
I'. Av oto omhavéd oynqua eivar AB=BI ko B ( Movéoeg 09 )
AM=NI" va anodecitete 611 BM=BN '
A M H '1
Tr
OEMA 3°
A
>10 ABI' 1 AM ¢ivon dudpecog
P etvau to péco e AM xoau MK // AT E
Noa anmodeilete Ot K
A. Ta tptyova AEP ko MAP givan ica ( Movdadec 08 )
B. To AEMA sivon mapaAAnAdypaopLpo ( Movadec 08 )
I'. To A eivan Bapokevipo cto ABM B ( Movddec 09 )
M T
OEMA 4° A r
Atveton 1o tetpdmievpo ABI'A e A=A=90° ,
B=60°, BI'=8x , 'A=2x
Av T'H kdbetn omv AB ko E , Z péoa tov AA, BI' & - 2
avtioTolya, vo omodeiete OTL:
A. To ABT'A givan tpaméClo ( Movadec 05)
B. EZ=HB ( Movéaoeg 10)
I'.AK//TZ ( Movéoeg 10) A >
H
AIATQNIZMA 8°
OEMA 1o

A. No onodeiEete 0Tl M SIAUEGOS 1GOCKEAOVG TPLYDVOL TTOL OVTIGTOLXEL 611 Pdom Tov
elvar duyotdHog Kot YOG . Movaoeg 12

B. Ilote éva mapaAinrioypappo Aéyetar pouPoc. (opiopndc) Movaoeg 4

I''  Noa yopoaktnpicete ti1g mpotdoelg mov akoAovBodv ypapovioag 61O
TETPAOLO cag TN AEEN X®6Td | AdBog dinAa 6To YpAupa TOL AVIIGTOLYEL
oe k&Be mpodTOGT.

o. Av dvo tpiyova éxovv ioeg mepipuéTpovg , t1ote €ivar ioa .
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B. Ov mpookeipeveg otn Paocn yovieg 1606KeA0DS TpLry®VoL givat

névtote o&eiec.

v. Av ce éva wocookeréc tpiyovo ABT pe AB=AT 1oyvet E\:E\&z ,

101¢ E =45 ° Movaoeg 3x3=9

OEMA 20
Atvetal 1oookeléc tpiyovo ABIT pe AB=AI xou M péco g BT
Y1 mhevpés AB kaw AT maipvovpe A kot E avrtictouyo
ue AA=AE . Na anoodei&ete 0Tt :
A. BA=TE.

B. To tpiyovo MAE e&ival icookeléc .

I'. To tetpamievpo BAETD eivatl icookeléc tpamélio. Movaoeg 8+8+9=25

OEMA 30
Bewpovpe dVo icovg KHKAoLG e kévipa K kot A
Kot amd to péco M tov KA @épovpe pia gubeia €,

N omoia TEUVEL TOV £va KOKAO ot onueio A xon B

KoL ToV AALo ota. onueio I ko A.

Noa amodeiybel Ot :
A. 10 kévipa K kot A tov dvo kOKA®v tcoméyovv amd tnv evbeia € .

B. ouyopdég AB xon I'A givon ioeg Movaoeg 12+13=25

OEMA 40

‘Eoto xokhog pe kévrpo O , axtiva OA kot M 10 péco
g OA . Ano 10 pégo A tov OM @épvovpe v KaBet
oto OM , n omoio tépvel Tov KOKAO ota onueion B ko I .
Noa oei&ete Ot :

A. To tetpamhievpo BOI'M egivon pdufoc

B. H mpoéktaon tov BM 61épyetan amd to péco N g Al

I'. To tpiymwvo ANO egivar opBoymvio .
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Movaodeg 10+10+5=25

AIATQONIZMA 9°

OEMA 10

A. No amodeitete 61110 ABpoIoUa TOV YOVIOV KABE Tpry®dvoy givon 2 opBéc .

Movaodeg 10

B. No yopaktnpicete ti¢ mpotdcelc mov akoAovBodv yphooviac oTO

TETPAOLO cag TN AEEN X610 1 AdBog dinAa 6To YpAupa TOL AVIIGTOLYEL

oe k&Be mpdTOON.

a.

OEMA 20
Atvetan 1oookeléc tpiyovo ABIT pe AB=AT .
2T1 TPOEKTAGELS TMV {GMV TAELPDOV TOV

AB ka1 AT maipvoope avrtictorya
tuppoto BA=—— xan TE=—.
MU 5 5

Av K, A xou M givor ta péca tmv mAeupav

Av n 0dtbdkevipog 0V0 KUKA®V  givar iomn pe 10 AGBpoiopa toVv
aKTiVOV TOVG , TOTE 01 KUKAOL EQamTOVTAl EEMTEPLKA .
To aBpolopa TOV eEOTEPIKOV YOVIOV €VOG TPLYDOVOL €ival 160 pe
10 G0poilcpa TOV EEMTEPIKAOV YOVIOV VOGS KUPTOVL €&aydvou .
Av og éva opBoymvio tpiyovo pia o&ela yovia egivar 60° , 10te M
anévavtl kabetn mtievpd eivatl ion pe 1o p1cd ¢ vroteivovoag .
Ta espantopeva TuApOto €vOG KOKAOL 7oL dyovtal omd onueio
EKTOG TOVL KVKAOVL gival ica petagv tovg.
Ta onpeia g dryotOHOL HOG YOVIAG 16aTEXOVV OO TIG TAEVPEC
g yoviag .

Movaoeg 5x3=15

AB Al

AB, AT xou BI' avtictovya , tot€ :

A. Taptyovoa KBM kot AI'M givan ioa .

B. To tpiyovo AEM eilvar 1600KeAEC .

I'. To terpamievpo AKMA egivon poufog . Movaoeg 8+8+9=25
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OEMA 3o
Xe opBoymvio tpiyovo ABI (A=90°) ue AB<AID ¢épvoupue 10 Oyoc AA , v AE
kédBetn omv AB ka1 ™ AZ xdédBetm omv AI'. Av 1 diduecsoc AM téuver  AZ
oto H va amodei&ete 011 : B
A. BAE =TI’

B. ta tptyova AHZ xou BAE eivor  ioa . =

I'. 10 tetpdmievpo BEZH eivon mopoalinidypoppo .

A. 10 tetpdmievpo ABAH eivon 1cookeléc tpamélio. A

Movaoeg 6+7+6+6=25

OEMA 40
Aiveton 1o teTpdyvo ABI'A.
[Tpoekteivoope ™ BA xatd tuqua AE=BA Ar B
kot €0t H 10 onueio toung g I'A pe mv AE . Oauz )
Av Z 10 péoco g AA xat o1 I'Z xor AE °
tépvovtol oto ® , va anodeilete Ot Ho ------- LA s
A. AH=AB/2.
B. To tpiyova AAH kon I'AZ givarica .
I. TOOAE. idg:l«“ Movadec 8+8+9=25
AIATONIZMA 10°
OEMA 1°
A.Noa anodei&ete 0t av Eva Tpaméllo ival IGOGKEAEG TOTE O YWOVIEC TOL TPOCKEIVTOL GE
wa Baon etvan ioeg. Movaoeg 10
B. Noa yopaxmmpicete T1¢ mpoTAcGElS TOL aKOAOLOOVV, Ypdpoviag otV KOALL GOg TNV

MEN Xootd M AdBog dimha oto yphupo mov avtiotolyel o€ Kabe mpoTao.
Movaoec 10
a. Avo opBoymvia Tpiymva mov £xovv Tig voteivovoeg ioeg, elval ioa.

B. O1dwymvieg kaBe mopalAnrloypappov ival icec.
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v. KdébOe poupoc etvon ko tetpdrywvo.

0. Ta gpantopevo TupaTo TPog £vo KOKAO amd onueio ektdg avtov givar ioa.

€. H dryotdpoc ¢ yoviag g Kopupng evOS 1I60GKEAOVE TPLYMVOL Elvartl Katl HYog TOV
TPLYDOVOL.

I'. Na yphyete 6t0 T€TPAO10 GOG TO KPLTPLaL Yo Vo, Elval Eva TETPATAELPO

TAPOAANAGYPOLLLO. Movaoeg 5

OEMA 2°
Aivetatl kokAiog kévtpov K kat éva onueio
Y 610 e€MTEPIKO TOV.
Amo 10 X eépvovpe dvo téuvovoeg XAB
kot XI'A 1€t01eg wote ZB=XA.
Av KMOZB xat KAOZA va
anooeifete OTL :
i. Tapiyova XKB kot ZKA givat ica
kat XK givatl diyyotdpog g yoviag X.
Movaodeg 13
ii. KM=KA kot XA=XT". Movaoeg 12

OEMA 3°
OEMA 4°

Aiveton 166mAevpo tpiyovo ABIT

JlIpoekteivovpe v BI' (mpog to pépog A

tov [ ) xotd tunual’A=BI/2 .®dépvoupue

10 Oyo¢ BE ka1 é6t® Z 1o onpeio 610

omoio N AE téuver v AB .Na anodeiete E

ot

i. ToT'AE &ivon i1cookehés . Mov. 8 B ;
ii. To BAZ eivar opboydvio. Mov. 8
iii. BZ=3/4BI. Mov. 9
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Atveton mapoaAinioypaupo ABT'A pe A
AB=2BI' . ®¢pvovpe to TUnpa
AELIBI xot éotw Z , H 10 péoa tov
mievpav Al kon AB avtiotorya. Na
dei&ete Ot

i. To tetpamievpo ZI'BH eivan A H B
pOLPOG. Movadec 9 \ /
ii. HZ=HE. Movadeg 8

E
iii. H EZ givou 61p0top0¢ TNG YOOviog
HET . Movaoeg 8

AIATQONIEMA 11°

OEMA 1o

A. No amodeifete 011 K0Oe onueio ™G OYOTOUOL WG YOVIOG 10ATEXEL OO TIC TAEVPES
mc. Mov. 10

B. Noa yapoaxtnpicete T TpOTAGEIS TOV 0AKOAOVOOVVY YpAPoVTaS TNV KOALL Gag TN AEEN

Ymot1é 1 AdBog iAo 61O YPAULLO TTOL OVTIGTOLXEL O KAOE TPOTAOT).

o. H d1dpecog mov avtictoryel otn PAon 1606KELOVS TPIYDVOL, Elval Kot dty0TOUOC.

B. Ze kdBe Tpiyomvo kdbBe mAgvpd eivar pkpoOTEPN 0td TO AOPOIGUA TV GAA®Y dVO
TAEVPDV.

v. Avo opBoymvia Tpiymva mov £xovv 600 TAEVPES TOVGS 16€G pia TPog pia eivar mdvta ica.

0. H xown yopdn 600 tepuvopevov kOKA®V elval Tévia pecsokddetog TG S10KEVTPOU.

€. Avo yovieg mov o1 mhevpég Toug eivan mapdiinieg pia wpog pia eivor mhva ices.

Mov. 5x2=10

I'. Tiovoudleton tpamélio; Movaoec 5

OEMA 20
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‘Ectow ABI'A tetpayovo. Katackevalovpue 610 E6OTEPIKO TOV TETPAYDVOL TO

toco6mievpo tpiyovo ABE. Ectow A n mtpoPoin ¢ kopveng A nave otnv AE.
Na anodeifete OTL:

a) Ta tpiyova AEA ka1 BET givat ioa

B) No vroAroyiotovv o1 yovieg Tov tpry®vov EAT.

v) AB=2AA Movaoeg 10+10+5=25

OEMA 3o

e tpanéllo ABI'A (AB//T'A xau AB<I'A) 1 dtyotopog ¢ yoviag tov B téuvetl m dduecd
tov EZ 610 H xou ™ A" 670 e601Ep1KO NG onpeio O.

Noa anmodeilete Ot

a) To tpiywvo 'OB givan 1cookeLEC.

B) To H &ivar 1o péco tov BO.

v) HTH &ivon k60etn omv BO. Movéaoeg 10+10+5=25

OEMA 40
Atveton 1oookeléc tpaméllo ABI'A ue AB // T'A xou pe yovieg I' kon A {ioeg pe 45° n k60e
uia. Eotow MN didpecog tpaneliov pe 1o onueio M otnv AA ko 1o N oty BI'. And 1o N
@EPVOLLE TOPAAANAN TTpoc TNV AA ov téuvel v I'A oto onueio K kot v mpoéktaon g
AB c10 Z.

A B z

yd

450 450

A K r

Noa amodeilete Ot
a) To tetpdmievpo BZI'K eivar tetpdywvo
rA-AB

P KB=—

v) BK+MN =TA Movaoeg 15+5+5

AIATONIXMA 12°




OEMA 1°
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A. Noa amodei&ete 0Tt 10 €0OVYPAULO TUNLOL TTOL EVOVEL TO LEGA TWV OVO TAEVPDOV TPLYDVOV

elvol TapdAANA0 TPoC TV Tpitn TAEVPA Kot 160 e TO Gd TNG.

Movaoeg 10

B.  No yopaxtnpicete 1ig mpotdoeis mov axolovBodv, ypapovias oty kOALa oag THY AECH

2woto 1) Aabog oinlo. ato ypauuo. Tov ovtiotolyEl o€ ke Tpotaon.

i. H duduecog mov aviiotoryel 6tn Pdom 1600KeEAODS TPLYDVOL, £ivat Kot d1y0TOUOG Kol

VYOG,

ii. H xown yopdn dvo icwv tepvouévmv KOKA®V gival HesokdbeTog TG S10KEVTPOU.

iii. Av dvo gubeiec mapdAinieg Tépvovtor amd Tpitn oynuatiCovy TG evidg Kot emi tal

aVTA PEPM YOVies 1oEC.

iv. 'Eva tetpdmhievpo givarl TapaAAnAOypappo av V0 omévavTt TAELPES TOV Elvar 1GEG.

v. Avog éva opfoyavio tpiymvo pio kédBetn mAevpd Tov gival ion pe 10 oo g

vroteivovoag tOte 1 anévavit o&glo yovia eivar 30°.

Movaoeg 10

I'. Tl6te éva tpaméllo AEyeTal 1IGOOKEAEC

OEMA 2°
Y10 dimhavo oyfpo to tpiyovo ABIT
givan 1oookedéc ne AB=Al .Ta

onueio AE siva LEGH TV TAELPOV
Al xour AB avtictoyo. Av
MAUAT ko PELJAB ko 2 10
onueio Toung Tv evbuypdupwv
munuatov MA xoa PE |, va deiégte ot
i. MA=PE Movadeg
14

ii. 71otpiyovo 2MP givar icookedic,

Movaoeg 11

OEMA 3°

Movadeg S
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Atveton 16omievpo Tpiyovo ABT .

[Tpoexteivovpe v mievpd I'B xatd tunpo;
BA=I'E a1 otV TpoéKTOGN TOV TUNUOTOG
AA Bswpd onueio E dote AE=AA . A

No vroroyicete ™ yovio A, . Mov. 9

Na d¢eitete 011 0 Tpiywvo AT'E eivan

1GOCKELEC. Mov. 8

Na ociEete 0Tt AB/TE.  Mov. 8

OEMA 4°

Oecwpovpe tpanélio ABI'A, AB//TA pe A=A=90° AI'=2AB «o1 B=3I". ®épvovpue
m BELUAI ,mov téuver tqv AT ot0o onpeio K, kot tqv AE , mov téuvel tn BA
o010 onueio A.Na anodeiete OTL:

i. [I'=45° Movaoec 8
ii. BA=AE Movaodeg 8
iti. AK=1/4AT. Movaoeg 9

ATATONIXMA 13°
OEMA 1°

A. Na amodei&ete 011 KAOe onpeio e Sry0TOUOV UIOG YOVIOG IGATEYXEL OO TIG TAEVPES TNG.
Movaoeg 10
B. Na yapoaktnpicete T1¢ TpOTACELS TOL akoA0VOOVVY, Ypapovtag 6TV KOALL Gag TNV AEEN

Ymoté | AdBog dimha 010 Ypaupa TOL avTioTol el o kKABe mpoTaon. Mov. 10

L Av o gvBeia etval kdBetn og pa and 6vo TapdAiniec evbeieg Tdte ivar KEOeT Ko
TNV GAAN.
ii. Kdabe eEmtepikn yovia evdg tprydvov eivarl ion pe to A0polcpa Twv dvo amévovTt

ECMTEPIKMOV YOVIDV TOL TPLYDVOU.

iii. ~ Av dvo kOKAOL (K,R) ,(/\,,0) etvar o évag ecwtepucdg Tov GAlov e R>P0 xon
KA=0 t1c 0O=R—-p .

iv.  'Eva tetpdmievpo gival opfoydvio av ot dtory®dviol Tov eival icec.

12 H owpecog evog tpomeliov etvor mopdAinin mpoc tig Pdoeg ko ion pe 10

Nuadpoicud Toug.
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I Tiovoupdaleton Hyog Tprydvov kot Twg cupPoAileton; Movaodeg S
OEMA 2°
A A
8 A r 8 A M T

Y10 naponave oyfua ta tpiyova ABIT xat A'B'T" éyouv BI' =B'T"! ta vyn
AA=A'A" xar t1ic dropéoong AM =A'M' Na arodei&ete Ot

i To tpiyovae AMA xar A'M'A' givan ica. Movadeg 8
ii. To tpiyovoe AMT xar A'M'T! givan ioa. Movadsc 8
iii. ~ Totpiyova ABIT kot A'B'T' givon io0. Movadsc 9

OEMA 3°

Aiveron tpiyovo ABI |, n dyotopoc BA
kot M 1o péco g BA . And to A
pépovpe TopdAAnAn tpog ) Bl mov
téuvel ™ AB oto E.Avn EM tépver

m Bl ot0Z va amodeifete ot
i. Tortpiyova EMA xot BMZ givan
ica Movaoec 8
ii. To tetpamievpo EAZB sivan

mopaAAnAoypoppno  Movadeg 8
To raparinidypoupo EAZB
etva popPoc Movaoeg 9

OEMA 4°
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Y10 Sumhavo oxyfua to ABIMA givan

noparinioypappo pe AB=2AA=2a

ko 1 dtaywviog Al givan kGBetn o1

B Eocto K 10 pécomg N'A ,A\ 10 A
uéoo me AK kot M to péco g Bl . /
i Na anmodeifete 6Tt ot AK ko Bl A "
dev givar mopdAAnieg Kot Ot T0 \ \/

A K I

tetpamievpo ABITK eivar toookeléc
tpanéllo. Movadeg 9

ii. Na vroloyicete 1o AM oe
ocvvapton ue to & . Movdosg 8
iii. ~ No VTOAOYIGETE TIG YWVIES TOV

tpanelion ABI'K . Movadsc 8

AIATQONIXMA 14°

OEMA 1°
A. Noa amodeiEete 611 10 dBpotopa TV yovidv kdbe Tprydvov givan 2 opBég (12,5 pov.)

B. e tpiyovo ABT eivar B=2A o1 '=3* No vroloyicete Tt yovieg oo ABI'(12,5 pov.)

OEMA 2°

Atvetar opBoyadvio tpiyovo ABIT (A=90°) ko AA 1o vyog tov. AN E ,Z 10 péca tav
AB AT avtictorya , v.d.0.

o) Ta tpiyova AAE kot AAZ givon 1606KeELN B) EAZ = 90°

OEMA 3°

Atveton mapoaAinroypaupo ABI'A (And Ti¢ anévavtt Kopugéc A xor I' pépvovpe kabeteg
AE ka1 I'Z mtpog  dwarydvio BA. N.d.o0.

a) tply. AAE=tply.BI'Z B) to AEI'Z givon mapodinidypoppo
OEMA 4°

Ecmtepikd evoc TeTpaydvov Kataokevalovpe 1comievpo tpiymvo ABE.
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a) v.0.0. 70 'AE givon 1c00KeAEC B) va vroloyicete T Yovieg Tov I'AE

AIATONIXMA 15°

OEMA 1°

A. N.b.0. av éva Tpaméllo eivar 1606KkeAEG TOTE OL TOL TPOGKEWVTOUL GE i fdon eivan ioeg
B. Noa yopoaktnpicete T1¢ mpoTtdcelg Tov akolovBovv, ypdeovtac otnv KOALL cag TV AEEN
Ymwoté 1N AdBog dimha o©TO0 YpAupo TOv  ovTtioToEel o KdBe mpdtao.
Movaoec 10

1. Avo opBoydvia Tov Exovv Tig vToteivovoe ioeg , glval ioa

2. O1 dwrymvieg kdBe maparlinroypdppov eivar ioeg

3. Kd&be poppog elvar kot tetpdymvo

4. Ta epantopevo TUNUOTO £VOG KOKAOV amd oneio KTOC anTov , eival ica

5. H d1yotopo¢ ¢ yovioag g Kopueng evOg 1606KEAOVS TPLYDVOL £ival Kot VYOS oTov.

I'. No avagépete ta kprtipia yio va givar Eva TETpATAELPO TOPOAANAOGYpapo (5 pov.)

OEMA 2°

Atveton kOKkAog KévTpov K kot éva onueio X ektog ovtod. And to X pépvovpe dVO
téuvovoeg XAB kot ZAA tétoteg dote TB=XA. Av KM [XB kau KAZA , v.d.0.
a) tpiy. XKB=1pily.ZKA ot ZK dryotdpoc g yoviag (13 pov.)
B) KM=KA ko1 ZA=2I" (12 pov.)

OEMA 3°
Atvetal 160mAevpo tpiyovo ABI. v npoéktacn g BT ko mpog 1o pépog tov I'
naipvovpue to tunue 'A=BI/2. Av ZE 10 Vyog tov ka1 1 evbeia AE téuver v AB 610 Z

v.0.0.: a) 1o ['AE givan 1cookerég (8 pov.)

B) 1o BAZ givon opBoymvio (8 uov.) vy) BZ=3/4BI' (9 pov.)

OEMA 4°



Atveton maparlnioypaupo ABT'A pe AB=2BI". ®épvovue 1o AE [IBI ka1 éotmw Z ,H ta
uéoa tov Al koau AB avtictorya. N.d.o.
a) to ZI'BH givon popPog (9 pov.) B) HZ=HE ( 8 uov.)

v) n EZ eivon dryotopoc e HEM (8 pov.)

AIATONIEMA 15°

OEMA 1°

A. N.0.0. 1 ddpecsoc opBoymviov TPLydVOL TOV PEPOLLE OO TNV KOPLET TNG 0pONG
yoviag gtval ion He To PIGO TS LTOTEIVOLGOC (13 pov.)

B. o) A®ote tov optopd tov popfov (4 pov.)

B) N.d.0. ot dtaydviol Tov poufov tépvovron kdbeta (8 pov.)

OEMA 2°
Atvetanl yovia XOW , 1 dryotouog g O6 ko M ,N onueia g Od mote OM<ON.
[Tavo otic mhevpég Oy ko Oy Bewpovpue avtictorya to onueion A ,B wvote OA=0B.

N.b.o. o) AM=BM (10 pov.) PB) tpiy. AMN=1piy.BMN (15 pov.)

OEMA 3°

Atveton tpiyovo ABI kot A LE ta péca tov AI' ,AB avtictoya . IIpogkteivovpe 10 BA
katd AZ=BA ka1 1o I'E xaté EH=I'E. N.b.0.

a) 10 HAI'B eivar maporinioypappo (12 pov.)  B) AH=AZ (13 pov.)

OEMA 4°

Atveton maporinroypappo ABT'A kot M to péco g I'A. Xy npoéktacn tov OM
naipvoovpe to MN=0OM , 6mov O to onpueio toung tov dtorymviov. N.J.o.

a) OM=AA/2 (8 pov.) B) to AOI'N givar mapoarindoypappo (8 pov.)
vy) 2KM=AK . 6nov K 10 onpeio topng g AM pe m BA (19 pov.)

ATATONIXMA 16°

21
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OEMA 1°

A. No arodei&ete 0T 6€ KAOE 1600KEAEG TPIY®VO 1 SYOTOUOG TNG YOVING TNG
KOPLOENG efvart d1dpecog Kot VYOG, (Movaoec 10)
B. [Towa 1 yopokplotiKn 101010 TOV GTUEIDV TG OTYOTOUOL LG YOViog ;
(Movaogg 6)

I'. Tt ovopdletan drapecog tpomeliov Kot va avapepete 600 W10t TéC ™. (Movadeg 9)

OEMA 2°

Atveton tpiyovo ABI pe migvpég AB=6 , AT'=8 kot

0

B =60° - Eotow AH dyog tov ka1 M, P 1o péoa tov

mievpmv BI' ko A" avtictorya. No vroloyioete:
a) Ta pixn tov tunuatov HP kot MP.
(Movaoec 10)

B) To unkog Tov Tupatoc BH. (Movaosg 8)
v) Tnv yovia p,\ﬂ r- (Movadeg 7)

OEMA 3°

Atvetan 1oookelés tpiyovo ABIT (AB=AI") wou K,A
T péoa TV TAevpav tov AB kot AT avtictotyo.

>10 K @épvovpe kabetn otv AB mov téuvet v

evbela BI' 010 A ko 6t0 A @épvoupe kaOet E B
otV Al mov téuver v gvbeia BI' 10 E.

Noa ogitete OTU

a) KA=EA. (Movaoec 8)
B) EB=AT. (Movdoec 9)

v) AgiEte 6t 10 Tpiywvo AEA glval icookeréc. (Movaodec 8)

OEMA 4°
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[Tpoexteivovpe tic mAevpéc BA kot I'A evdg tprydvov ABIT katd tpuiuoata AA = AB kot

AE=AT

a) No anodeiEete 011 ta Tpiyova AAE ko ABI eivan ioa. (Movaosg 8)

B) Na amoodeiete 01t AEBIT mopoAinAdypopipio. (Movaoeg 7)

v) Bpeite po suvOnkm yua to tpiymvo ABI €161 owote to AEBI va givon opBoymvio.

(e&nyeiote) (Movaodsg 5)

0) Bpeite o ouvOnim yia to piymvo ABI €161 ddote 10 AEBI va givan poppoc.

(e&nyeiote) (Movaodeg 5)
ATATONIXMA 17°

®EMA 1°

A. No anodeiéete 11 10 GOpotopa TV YOVIdV Kabe Tprydvov teovtot pe 180°

(Movéoec 15)
B. Tt ovopalovpe tpamélio Kot mote autd AEYETOL IGOCKEAES (Movéoec 5)
I'. Na yapoaktnpicere T1¢ TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV, YPAPOVTAC GTO TETPAOLO GO

Vv &voelgn Xwoto 1 AdBog dimha 6to ypdupa mov aviictolyel o€ kbbe mpdtao.

O
1) Av o¢ éva opBoydvio Tpiyovo ABT pe A =90 n dpecog AM eivat iom pe v

1

AB tte B=30"

2) Avo gvbeiec kdbeteg otnv 1010 evBeia etvon ko petald tovg KaOeTE

3) H dryotopoc pag yoviag e faong 1000KeEAODS TPLYOVOL £ivol TAVTOTE
VYoC Kol SLAUECOC.

4) Av 600 KOk ot pe aktiveg R kot p epantovion eEmtepikd T0TE 1 S1AKEVTPOG
16ovTOL e TO Afpotlopa TV axKtivov Toug R + p

5) Kd&Be eyyeypappévn yovia eival SitmAdcio g enikevipng yoviog mov

Baivel oto 1010 TOEO e TNV EYYEYPOUUEVN. (Movéoec 5)

OEMA 2°
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‘Eotw ABI'A mapaAlnAoypappo pe BAA=120" y SYOTOUOG NG ARAr téuver v AB
oto péco ¢ E. ®épvovpe EZ kébetn oty I'A pe Z névo oty I'A.

A) Na vmoAoylotel 1 AAr (Movéioec 5)
B) Na anodeilete 611 10 Tpiywdyvo AAE givar 1606KeAEG (Movéoeg 5)
I') Na anodsiete 6tt AB =2 BI' (Movédodeg 8)
A) Na amodeiEete 011 AE =2 EZ (Movéidec 7)
O@EMA 3°

A. 210 mapakato oyfua dtvetal évag kokAog (O, R), xy eivar pia epomtopévn tov 6to

O
onueio I', AB o S1épetpdc tov ko n yovia BOI 1sodton pe 120°.

X
O [m] O
o) Na vrohoyicete 10 pétpo tov yovioy BF X ALy g ATB
(Movaodeg 8)
B) Na vroAoyicete to pétpo towv t0mv Al ko BIT (Movéoec 8)
v) Na amodei&ete 011 AI'=R. (Movéoec 9)
A B
Z / K E @EMA 4°
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10 duthavo tpamélio ABI'A ( AB || I'A), n dryotdnoc BA

™G YoViog ]|§| =120°, tépver ) odpeco EZ oto K.

No amodeilete Ot :

a. to K eivar uéoov tov BA. (Movéoec 5)
B. KE :r2/\ (Movédeg 5)y. ZK = AA;AB . (Movddec 5)

0. BI%F =900 . (MovddecS)  &. 10 Tpiywvo BAL givar icomigvpo. (Movadeg 5)

ATATONIXMA 18°

OQEMA 1°
A. Noa amodei&ete 011, 1 016pEc0G 0pHOYWVIOV TPLYDVOL TOL PEPOVILE OO TNV KOPLOT|
™G opOng yoviag, eivar iom pe to od ™ LIOTEIVOVCOC. (Movaoeg 12)
B. No d0dcete Tov 0piopd Tov 1606KEA0VE Tpamelion Kot Vo avapEPETE dV0 1O10TNTEG
TOV . (Movaodsg 5)
I'. Noa yopaktnpicete TIc TPOTAGELS TOV AKOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAILO GOC
v évdeln Xwoto N Adbog , dimha 6To YPAULW TTOV avTIoTOlKEL o€ KA TpdTao.
o. Oleg o1 mhevpéc evoc popPov ivar ioeg peta&d toug (Movaosg
2)
B. M gvBeia Aéyetan pecokdBetog evog Tunuatoc AB, 6tav diépyetorl amd To
uéocov tov tunuatoc AB. (Movaoeg
2)
v. Kabe eEotepikn yovia tpryd@vov , gival ion e 10 A0poiGpa Tmv dV0 amEVaVTL
ECOTEPIKMV YOVIOV TOL TPLYDVOD . (Movaoeg 2)
0. Av og opBoydvio Tpiymvo, pa yovia tov isovto pe 60°, 10te 1 anévovtt

TAeVPA NG €lval iom pE TO PIGO TNG VITOTEIVOLGOG. (Movaodsc 2)



OEMA 2°

Atvetan 16omievpo tpiywvo ABI. IIpoekteivouue ™ I'B xotd tpuquoa BA = BIN ko

™ AA xatd tuqua AE = AA. E
Noa anodei&ete Ot :
a. To tpiyovo AAIL givar opBoydvio. (Movaodeg 8) 4
B. AB//TE (Movaodsc 8)
v. To tpiyovo EAIL elvatl icookeléc A 5 T
(Movdoec 9)
OEMA 3°

‘Eoto téooepa d1adoyikd cuvevbelokd onueia étor dote AB=BI'=I'A. An6 ta B
kor I' @épvoope oto 1010 mueninedo ta mapaiinio tuquota BZ / TE oote
BZ=I'E=2BI'

(O xaBeta otnv BI') ko ovopalovpe K kar A ta onueio topung tov BZ kot T'E pe
ta tunuato AE ko AZ avtictoyya.

No arodeitete Ot K
a. To tetpanmievpo BI'EZ givar maparAnAdypappo

( Movaogg 8) .

B. Ta K ko A givon péca tov tunudtov AE kot AZ
( Movaogg 8)
v. To tpquota AE ko AZ givan kdBeta petald toug
(Movadosec 9)
OEMA 4°

To tpiywvo ABI Tov durhavol oynuatog , ivar opfoyawvio ( E\ =90°)-

Atvovton oxoun :1) TAUAD 2) TA=BI' 3) K uéco oo BA 4) A uéco tov Al .

No amodeiEete Ot : A r

a. To terpamievpo ABI'A givan tpamélio
Bl —AB

2
v. KAUAT

. KA=

0. To tpiyovo KAT givatl icookeléc A B

e. Ouvyomvieg E\B Kol KF A Eivor TopomAnpoUoTiKES



(Movaogg 5x5=25)
ATATONIXMA 19° (npotevopeva)

OQEMA 1°
A. Noa amodei&ete 0Tt , 1 O1AUECOG TPLYOVOL TOV PEPOVLE OO TNV KOPLET| TS 0pONG
yoviag, €ivot ion Le TO HIGO NG VTOTEIVOLGAC. (Movaoeg 12)
B. Noa d0dcete Tov 0piopd Tov 1606KEA0VE Tpamelion Kot Vo avapEPETE dV0 1010TNTEC
TOVL . (Movaodsg 5)
I'. Noa yopaktnpicete TIc TPOTAGELS TOV AKOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAILO GOC
mv évdeln Xwaoto 1 Adbog , dimhla 6To YpAUpa oL avTicTolyel o€ KdOe mpdtao.
o. AvVO yovieg AEyovionl GUUTANPOUOTIKES , OTav £xovv dBpoioua 90° .
(Movaoegg 1)
B. M gvubeio Aéyetan pecokdBetog evog Tunuatoc AB, 0tav dpyetatl and To HEGOV
TOL TUNLATOG, (Movaoegg 1)
v. Kabe eEotepikn yovia tprydvov , gival ion Le 10 A0poIGHa TV dV0 ATEVOVTL
ECOTEPIKAOV YOVIDV TOL TPLYDOVOV . (Movaosec 1)
0. Av oe opBoymvio Tpiymvo , o yovia tov ieovtot pe 30°, T0te | Tpookeinevn
TAEVPA TOL givar iom pe To PIcd TG voteivovsag Kot avtictpopa .  (Movaoeg 1)
A. Na copninpOoeTe T0 TOPIKATO 6TO TETPAOLO 6O , DOTE VU TPOKLYOLV 0AN0eic
TPOTAGELS .
o. Avo yovieg Aéyovion KotaKopueny, 0Tav
................................................................ (Movaoegg 1)
B. To TuMqua mov eVAOVEL TA LEGH TMV dVO TAELPOV TPLYDVOV , Elvail

(Movaoec 1)

...............................

(Movaoeg

1)
0. To Hyog 1600KEAOVS TPLYDVOL OV OVTIGTOLXEL 6T Bdom Tov , givat

(Movdoec 1)
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O@EMA 2°
10 duthavo oynua, M evbeia € givor pecsokdbetog Tov TUNHATOC AB Ko

n %y toxoio evbeio mov diépyeTan amd 1o B ,éTtol dote va unv ivan kabet

oto Tuniua MB . Atvovton axéun : 1) MOLyy  2) P péoo tov MB . M
Noa amodecicete 0T :
MB
a. OP= -~ (Movadeg 12) P
MA 0
p. OP= - - (Movadeg 13) A K / B
/
.
OEMA 2°
A >10 1piywvo ABI 10V dumhavol oyniuatog divovian :
, Bl |« ,
N 1) AM &duecoc 2) AB= - 3) B=60° 4N péco mg Al
Na amodeicete 011 :
B M ' o To tpiyovo ABM gival 160mAgvpo .

B. To tpiyovo AMI givar 1606KeEALS .

, o Bl
y. To tuqua MN eivon kéBeto otnv Al 6. MN = T

e. To tpiyovo ABI eivar opBoydvio ( E\ =90°) (Movaogg 25)

OEMA 3°
To tpiywvo ABI" tov duthavol oynuatog , eivor opfoymvio ( E\ =90°)-

Aivovton axoun :
& 1) TAUAT 2) TA=BI'
3) K péco tov BA 4) A péoo tov AT .

Noa amoogiete 011 :
o. To tetpdmievpo ABI'A givon tpamélio .

Bl -AB

A B p. KA =



v. KADOAT. 0. To tpiymvo KAT eival icookeléc .

e. Ovyovieg E\B Kol KF A eivar mapominpopatikés . (Movadeg 25)

OEMA 4°
. 10 duthavo oynua 1o teTpdmievpo ABI'A givan
H\L A TapoANAGypappo Aivovton axoun :
1) AH mpoéxtaon g mievpds BA .
E 2) E péco tng mievpdg AA .
3) H evbBeia € eivar kaBetn oto tunua BE .
A \g T No amodeitete 6T :
o. Totpiyova AEZ xor AEH eivar ica . (Movaodeg 8)
B. BZ=[BH. (Movdosg 8)
v. BZ=AZ+[1 AT (Movdosc 8)
OEMA 4°
A 210 1piymvo ABI tov duthavod oyfuatoc , Oewpolpe T1g

dyotoépove BA ko T'E tov yovidv E Kol F avtictolyo .

EmumAéov 1o tufua AE givor mapdAinio mpog v mhevpd
BI. E A

Na amodeicere 0T @
o. Ta tpiyova BEA ka1 I'AE givat icookern . (Movaodeg 6)

B. BE=TA. (Movdoeg 6)

B r

v. To tetpdmievpo BI'AE | eivar 1cookerég tpamélio . (Movadeg 6)
0. To tpiyovo ABI eivon 1co0KeALS . (Movaoseg 7)
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ATIATQONIXMA 20°

OEMA 1°

A. @) Na amodei&ete 011 10 dBpoiopa tov yoviov Kdbe tpryovov ABI 1covton pe 180°
( MONAAEZX 10)
B) Na dwoete Tov 0p1opd TOV TOPOAANAOYPAULOD Kol VO, YPAWETE TIG 1O10TNTEG TOV.
(MONAAEX5)
B. Noa yopoaktnpicete T1g TpoTdoelg mov akolovhovv, Ypaeoviag 6To TETPAOLO Gag TNV
évoeltn Lmoto 11 AaBog dimia 6T0 YpAULO TOV aVTIGTOLEL G€ KABE TpOTOIOT).
a) Ta tupoto pe unkn 6,3,9 oynuatiCovv tpiywvo. (MONAAEX 2)
B) Av ot &va opBoydvio Tpiyevo ABT (A = 90°) M obpecog AM eivon ion pe v AB
10T B = 30" (MONAAES 2)
v) Av 600 16ookel tpiyova ABIT ko KAM £yovv t1g Bdcelg toug BI' kot AM ioeg

Ko [_g, = /D\r(')ts etvan {oa (MONAAEX 2)

d) Ze éva tpamélio ot BAcElS Tov £xovv unNK”n S ko 3 T0TE 1 O1dUEGOG TOV 1600TOL UE 4.

(MONAAEX
2)
€)' Eoto (K,R) kot (A,p) dvo KOKAOL TOL £QPATTOVTOL EGOTEPIKA KOl O 1) SLAKEVTPOG
TOLG TOTE 16YVEL 0=R-p (MONAAEX 2)
OEMA 2°

210 TapoakaT® oy dtvetal évag kKokAog (O, R), xy eivan pia epomtopévn tov 6to onpeio
I', AB po d1qpetpdg Tov Kot 1 yovia B(D)r eovtal pe 120°:
o) Na vroloyicete T0 LETPO TOV YOVIDV Bl X, ArDy Kol A F B- (MONAAEZX 8)

B) No vroloyicete 10 pétpo tv t16Emwv Al ko BI' (MONAAEX 8)
v) Na amodeiEete 011 AI'=R. (MONAAEX 9)
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OEMA 3°

210 mopokato oynua dtvetal mopoaiinioypaupo ABI'A ne AB=2BI" . Ocwpodue M, N ta
uéoa tov misvpav AB , T'A avtictorya kot tuqua AE kd6eto mpog v BI.

Na ogi&ete OTL:

a) To tetpamievpo MBI'N givoun popfog. (MONAAEX 7)
B) To tpiyoovo MEN eival 1606KEALC. (MONAAEX 9)
v) Av K to onpeio topng towv AE kot MN 1oyvel KN = % (MONAAEZX 9)
A ﬁM B
K
E




OEMA 4°

‘Eoto tpomélio ABTA (A = A =90°) e Paoeic AB kon AT tétoteg Gote:

T'A=2AB ko1 B = 3F . Av BE 10 Vyog T0Vv 1pomeliov 101€:

A B
a) Na dei&ete Ot F =45°. (MONAAEX 8)
B) Na Seifete 61t AE=BA kou AEOBA. (MONAAEY 8) A K
v) Av K 1o péco g AI' ko A to onpeio toung A r
Al E
TV AE,BA vy deifete Ot AK = e (MONAAEZX 9)
ATATONIXMA 21°
OEMA 1°

A. o) No anodeifete 6t 1 di1dpecog AM opboymviov tprydvov ABI (A = 9 )mov
QEPVOLLLE a0 TNV KOpLPN NG 0pOnc Yyoviag elval ion pe T0 GO NG VITOTEIVOLGOG.

B) Na 0dcete ToV 0pioid TOL TOPUAANAOYPALLOD KoL VO YPAWETE TIG 1O10TNTEC TOV.
B. Noa yopoktnpicete T1¢ TpoTdoelg mov akolovhovv, Ypaeoviog 6To TETPAOLO GOg TNV
évoeltn Xmoté 1 AdBog dimAa 61O YpAULA TOL AVTIOTOLXEL 0 KABE TpOTOUGT).

a) To tpquata pe pnkn 6,3,9 oynuatifovv tpiyovo.

B) Av ot éva opBoydvio tpiyovo ABT (A = 90°) M owbpecog AM eivon ion pe v AB

, O
T0T€ B =30°
v) Av 600 16ookel tpiyova ABIT ko KAM £youv t1g Bdcelg toug BI' kot AM ioeg

0 o_, ; ,
KOl K = A TOTE ElVal 16A
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d) Xe éva tpaméllo ot fAcelg Tov Exovv unkn S ko 3 T0TE 1 O1AUECOG TOV 1GOVTOL LUE 4.

€) Eoto (K,R) ka1 (A,p) dvo KOKAOL TOL £QPATTOVTAL EGOTEPIKA KOl O 1) dAKEVTPOG

TOVG TOTE 1oYVEL 0=R-p

OEMA 2°

A. 210 apokato oyfua dtvetal Evag kokAog (O, R), xy eivar pia epomtopévn tov 6to

onueio I' ko n yovia BCD)F eovutat pe 120°:
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I3 Ja , O ] O
o) Na vmoAoyiceTe T0 HETPO TOV YOVIOV Blrx, Aly KOl AT B-

B) Na vroAoyicete to pétpo towv 10wV Al ko BT

v) Na anodeiEete 611 AI'=R.

B. 10 mopaxdto oynua divetor Eva opfoyavio tpiyovo ABI, K pnéco g AI', M péco g
AT xou KA /7 AB . Av AB=9 xou BA=7,5 va vtoAoyicete ta punxn tov tunuatov KA kot
KM.

OEMA 3°

Atveton map/po ABI'A pe AB=2BI" . Ocwpodue M, N ta péca

tov thevpov AB , I'A avtictoryo kot Tunqua A L B

AE «xdé0eto mpog v BI'. ﬁ/
E

Na oei&ete OTL: A N r

o) 1o tetpdmievpo MBI'N givar pdupoc.
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B) to tpiymwvo MEN egival 1cookeAES.

OEMA 4°

‘Eoto tpanélio ABI'A ( R = R =90°) ue Pdoeig AB ko Al tét016C DOTE:
I'A=2AB xu 5 = 3|E . Av BE 10 Vyog T0Vv Tpameliov

to1e: o) Na Seifete OTU F = 45° .

B) Na deiEete 6Tt AE=BA ko1 AEOBA. A K

v) Av K 10 péco g AI' kot A to onpeio toung

, , A
tov AE,BA yq deifete Ot AK =1

AIATONIXMA 22°
QEMA 1°

A. No anodeiéete 011 10 dOpotoua TV YOVIOV KGbE Tprydvov teovtot pe 180°
(Movéoec 10)
B. T1 ovopalovpe tpaméllo kot Tdte auTd AEYETOL IGOCKEAEG (Movadeg 5)
I'. Na yopaxtnpicete T TPOTAGELS TOV AKOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAILO GOG
v €voeln Xwotd 1 AdBog dimAa 6T0 YpAUIA TOV avTIoTOlXEL 6€ KéBE TpoOTOOT.
@) Av ot éva opBoydvio Tpiyovo ABI pe A =90° 1 didpecoc AM = AB 161 B =30
B) Avo evbeieg kdbeteg otV 1010 vBeia efvon ko peTald Tovg KaOeTEG
v) H dryotopoc pag yoviog mpookeipevn omn PAcn 160GKELOVS TPIYDVOL glval TdvToTE
VYOoC Kol 018 IEGOG.
0) Av dv0 kOK ol pe axtiveg R ko p epdmtovtol eETEPKA TOTE 1) SIAKEVTPOC
ooVt [E TO ABpolcua TV aKTiveov Toug R + p
€) Av éva TETPATAELPO EYEL TIC OLAYDVIEG TOV {6€C TOTE KAT® ovaykn eivor opBoymdvio

(Movédoec 10)
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OEMA 2°

210 dutAavo oynuo diveton £vo 1I60oKELES TplymVO
(AB=AI). IIlpoekteivovue 11¢ ioec mhevpéc AB kot AT
kot tunpota BA kot T'E avtiotowya, €101 wote BA=T'E
Av K 10 onpeio toung twv BE kot I'A 16t€ va anoodeilete
a) BE=T'A. (Movaodeg 12)

B) To tpiywvo BKI eivon 1cockerés. (Movddeg 13)

OEMA 3° E
210 dmhavo oympa divetol 1loomAgvpo tpiywvo ABI.

[Tpoexteivoupe ) I'B katd tunpo BA = Bl ko

™ AA xotd tunuo AE = AA.

Noa amodeilete Ot

a) To tpiyovo AAT eivan opBoymvio. (Movadeg 8)

p) AB//TE. (Movéoec 8) | )

v) To tpiywvo EAT eivon 1cookehég

(Movéioec 9)

OEMA 4°
Y10 Sumhovo oynpe divetar tpamélio ABIA (A = A =90°) pe Baoeig AB // AT

TETOIEC DOTE! 'A=2AB Ko B=3.

Av BE 10 vyo¢ tov tpaneliov t0tE: A B

a) No deiéete ot [ =45". (Movddec 8) A K

B) Na ocicete 011:  AE=BA xou AELBA (Movddeg 9)

v) Av K 10 onueio toung tov Al', BE kot A 1o onueio toung a E r

Al
tov AE, BA va deiete ot AK = Ve (Movaoeg 8)
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ATATONIXMA 23°

OEMA 1°:
A) No amodgitere 6TL: To guBVOYpOLO TUNIO TOV EVAOVEL TOL LECO TOL TOV 0VO TAELPDOV

TPLYDOVOL Elval TOPAAANAO TPOG TNV TPitn TAELPA KOl ioM UE TO HGO TG .
(13 povadecg)
B) No yoapokpicete T1g TapakdT® TPOTAGELS TOV 0KOAOVOOVV ,Ypdpovtac oTnV KOAAW
coc ™ AEEN "X®oTl” av 1M mpotaot eival cmwoet) kot "AaBog” av n tpoTacn  eivan
AGBo¢ , oimha 6TO Ypaupa Tov aviioTolyel o€ kdbe Tpdtao).
a. Ot dyadvior tov opboywviov téuvovrtar kKéeta.
B. To tetpdywvo givar o pouPog pe daymviesg ioec.
v. AVO y0pdég evdg KOKAOVL glval ioeg dtav T AMOGTAUATA TOVG Elval ioa.
0. BopiOkevipo ovoudlovpe 10 GNUEIO TOUNG TOV VYDV EVOG TPLYDVOUL.
€. To oookeléc tpaméllo €xel daymvieg ioeg .
ot. To vyog mov avtiotoyel 6t Pdomn 160oKEAOVS TPLYDOVOL £ivar Kot

OLAUEGOG KO OLYOTOUOG . (6X2=12 povaoeg)

OEMA 2°:
Aiveton ABI' 1cookerég (AB=AT) tpiywvo .Av BA kot T'E o1 dtyotopor tov yovidv 8 Kot

I kot K onueio topnc avtdv tmv Stotdpmny vo deiéete ot

a) Ta tpiyova AI%A , A?E gltvat ioa. (10 povédec)
B) To tpiyovo kR ival 1GOGKEAEC (8 povéoeg)
v) EK=KA (7 povadeg)
OEMA 3°:

‘Eoto nyovie XOW Kot and Evo ecmTeEPIKO NG onueio M @épovpue Tic

MK kot MA kd0etec otig OX kot O avrictorya .Av © to péco e OM kon H 1o péco
¢ KA va anodeilete ta mopakdtm:

a. KO=OA (13 povdadec)

B. ®H eivar kédBetog oy KA (OHIOKA) (12 povdadeg)
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OEMA 4°:

Atvetan tpanélio ABI'A (AB//TA ) ne TA=3/2AB. Av E, Z ,H givon ta péoa tov AB , BI'

kot AE avtiotorya kou n wpoéktaomn g AH téuvel ™ I'A 610 © |, va amodeilete ta

TOPUKATO:
o. AE=AQ. (8 povaoeg)
B. HZ//=AB . (10 povaoeg)
v . To tetpdmievpo ABI'® eivon mapalAnAdypoppo . (7 povédeq)
ATATONIXMA 24°(mpotevopevo)
OEMA 1°

‘Ecto técoepa dtadoyikd cvvevbelakd onueia €161 wote AB=BI'=['A. And 10
B ko1 I' pépvovpe oto id10 nuieninedo ta mapdAinia tuquoata BZ // TE dote
BZ=TE=2BI" (6y1 x&d0eta otnv BI') ka1 ovopdlovpe K xar A ta onueia toung

tov BZ ko1 T'E pe ta tpqpota AE kot AZ aviictouya.

Na anodeifete OTL:

a) To tetpdnievpo BI'EZ eivatr mapaiinAdypappo (8 MONAAEY)
B) Ta K xatr A givarl péca tov tunuatov AE kot AZ (8 MONAAEY)
v) Ta tpqpoata AE kot AZ givor kdBeta petald tovg (9 MONAAEY)



38
OEMA 2°

Ectw oploydvio tpiyovo ABI pe yovia A= 90° kot n yovia I' givar
nevtanAdoia TN yoviag B. ®épvovpue 10 Vyog AA xat tnv dtdpueso AM tov
tpryovov ABT.

Noa anodeifete OTL:

o) H yovia B=15° (8 MONAAEY)
B) To tpiyovo ABM egival 16ookeAEC (8 MONAAEY)
v) BI'=4AA (9 MONAAEY)
OEMA 3°

Atvetar tetpanievpo ABTA pe yoviec A=A=90° , AB>I'A , B=4T'A ko1
B=60°. ®¢pvovpe tqv I'H kaOetn otnv AB (H nédve otnv AB) ka1 Beopovue ta

néca E kol Z tov thevpov tov AA kal BT avtictoiya.

r
Noa anodeiEete OTL:
a) To tetpanievpo ABT'A givar tpanélio

z (8 MONAAEY)

B) HB=EZ (8 MONAAEY)

ul 60° v) To tetpdnievpo EHBZ gival mapaiinroypaupo

" ? (9 MONAAEY)

B ®EMA 4°

Atvetor tpanélio ABI'A pe AB//T'A ko
AA=AB+T'A kot AB<TA.
‘Ecto K, M ta péoa tov AA xat BI' , E 10

onueio Toung tov evbetdv AM kot AT kot

Z 1o onpueio toung tov AM xat AB.

Noa anodeifete OTL:



a) Ta tpiyova ABM ka1t MI'E givatl ica
B) To tpiyovo AMA eivatr opboyadvio
v) To tetpdnievpo AAEZ eivar péupog

(8 MONAAEY)
(8 MONAAEY)
(9 MONAAEY)
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